

Agrobusiness Niederrhein e.V. Hans-Tenhaeff-Str. 40-42 D-47638 Straelen

> Vorsitzender: Sven Kaiser

Geschäftsführerin: Dr. Anke Schirocki

Tel.: +49 (0) 28 34 / 704 - 130 Fax: +49 (0) 28 34 / 704 - 137

www.agrobusiness-niederrhein.de www.natürlich-niederrhein.de

Januar 2023

Pressemitteilung

Straelemann macht auf der Grünen Woche in Berlin Appetit auf den Niederrhein

Seit vielen Jahren ist das Bistro und Feinkostgeschäft Straelemann aus Straelen schon Mitglied im Netzwerk von Agrobusiness Niederrhein. Nach zweijähriger Zwangspause durch die Pandemie ging es in diesem Jahr endlich wieder gemeinsam mit anderen Mitgliedern von Agrobusiness Niederrhein zur Grünen Woche nach Berlin. Hinter Straelemann stehen Sandra Flören und Bernd Heussen, die ihre Leidenschaft für kulinarische Köstlichkeiten mit den Besucherinnen und Besuchern der Grünen Woche teilen.

"Wir freuen uns sehr, dass wir in diesem Jahr wieder Teil der Grünen Woche sein dürfen. Der Kontakt zu den Menschen tut gut und wir freuen uns, vielen die kulinarischen Besonderheiten des Niederrheins näherzubringen", so Sandra Flören. Mit an Bord ist der Likör aus Straelen namens "Straelemann". "Über den Namen "Straelemann" kommen wir schnell mit unseren Standbesuchern ins Gespräch über die Stadt Straelen, den Niederrhein und was wir an dieser Region so lieben", berichtet Bernd Heussen.

Zu finden war der "Straelemann" am Stand von Agrobusiness Niederrhein e.V. in der NRW Halle. Mit Unterstützung des Ministeriums für Umwelt, Landwirtschaft, Natur- und Verbraucherschutz NRW war dieser Auftritt möglich und das Land Nordrhein-Westfalen präsentierte sich mit all seiner Vielfalt, als Gemeinschaft und mit einer ansteckenden Fröhlichkeit unter dem Motto "Stadt, Land, Fluss".





Sandra Flören und Bernd Heussen repräsentieren unter dem Namen "Straelemann" die Stadt Straelen sowie kulinarische Besonderheiten aus der Region am Stand von Agrobusiness Niederrhein auf der Grünen Woche in Berlin (Foto: Agrobusiness Niederrhein)

Agrobusiness Niederrhein e.V.

Hans-Tenhaeff-Straße 40-42 47638 Straelen

Telefon: 02834/704 131

Mail: kirsten.hammans@lwk.nrw.de

Über den Verein

Agrobusiness Niederrhein e.V. setzt sich für die Förderung der Wettbewerbsfähigkeit und der Innovationskraft von Unternehmen des Agrobusiness am Niederrhein ein. Der Ende 2011 gegründete Verein mit Sitz in Straelen ist aus der seit 2007 bestehenden Netzwerk-Initiative Agrobusiness Niederrhein hervorgegangen. Die Mitglieder des Vereins stammen nicht nur aus den zentralen Wirtschaftszweigen Gartenbau und Landwirtschaft, sondern auch aus angelagerten Themenfeldern wie etwa Lebensmittelerzeugung, Logistik oder Forschung und Bildung.

Mehr Infos unter: www.agrobusiness-niederrhein.de









Abonnieren Sie hier kostenfrei unseren Newsletter: Zur Newsletter-Anmeldung